2009年7月2日 星期四

鹤山区部分学校、民居 免费安装

滑坡裂缝报警器

晨报讯(记者 邓少华) 7月1日,记者从市国土资 源局了解到,市地质灾害防 治领导小组办公室将为鹤山 区实验小学等地质灾害严重 的学校、民居免费安装滑坡 裂缝报警器,以便地质灾害 发生时能及时作出反应。据 了解,本周内 20 个滑坡裂缝 报警器将全部安装到位。

据介绍,经过普查,我市 现有地质灾害危险点 44 处。 由于近期强对流天气增多, 这些区域的危险性也在逐渐 增大。此次免费安装的滑坡 裂缝报警器是一种崩塌滑坡 裂缝位移临测预警系统,安 装后,只要被临测地点的裂 缝大于3毫米就可发出声光 报警。

据记者了解,鹤山区实 验小学、鹤壁集乡大闾寨小 学、鹤壁工业中专、淇县大水 头小学、山城区后营小学等 学校和民居都是重点监测地

我市企业 争雇 电保姆"

晨报讯(记者 张凯培 通讯员 申军)"算算还是觉 得'电保姆'划算,一年交48 万元的'电力物业服务'托管 费,就可以降低109万元的 运营成本, 这对我们企业的 发展是很有好处的。"6月29 日,盘石电厂负责人黄先生 对记者说。

据记者了解,市供电公 司鹤源电力集团与市供电公 司市场营销部在今年初联合 推出了"契约式"服务,全方 位跟踪服务客户。他们近日 进一步拓展"契约式"服务, 推出了电力物业服务新业

据专家介绍, 电工技术 人员是专业性很强的工种, 电工技术人员的工资比其他 工种略高。按照目前我市电 力设施的运营成本计算,人 力资源成本和电工装备购置 成本在企业经营中占相当大 一部分支出。由于不少企业 的从业电工相对电力企业的 专业电工技术较差,因此企 业每年还要承担人身触电、 设备损坏等巨大的潜在经济 风险, 如果将企业电力设施 的维护、维修和管理工作全 部托管给电力企业,企业每 年将会节省一笔不小的开 支,安全用电系数也会大大 增强,企业的运营成本会大 大降低

市企业服务局负责人 说:"'电力物业服务'实际上 就是客户的-'电保姆 是一项能让客户放心用电的

据悉, 鹤源电力集团推 出这项业务仅6天,就赢得 了客户的信赖。6月25日, 鹤壁市淇县太行变电站、维 恩克镁业有限公司、鹤壁盘 石电厂、鹤壁飞鹤股份有限 公司四家客户主动与鹤源电 力集团签订了"电力物业服 务"托管合同,年总托管费用 为132.1万元,每年可节省 人员工资、设备维护等多项 支出总计 269.6 余万元。

《河南省气象灾害防御条例》昨起正式实施

短信可免费接

擅自发布最高罚5万元

晨报讯(记者 陈静)"天 气预报:今天夜里我市将有雷 雨、大风天气,请带好伞具。 今后,这种气象灾害天气预报 不可随意转发给他人,因为擅 自向社会发布灾害性天气预 报、预警的,气象部门将给予 警告,并处以5000元以上5 万元以下的罚款;构成犯罪 的,还将依法追究刑事责任。

记者从市气象局获悉, 《河南省气象灾害防御条例》 (以下简称《条例》)自7月1 日起正式实施。《条例》第二十 二条中规定:灾害性天气预 报、警报实行统一的发布制 度,须由各级气象主管机构所 属的气象台(站)按照职责通 过当地媒体向社会发布,并根 据天气变化情况及时补充和 订正,其他任何组织或者个人 不得向社会发布灾害性天气 预报、警报。《条例》还规定:报 纸、广播、电视、网站等媒体和 电信运行单位收到气象主管 机构所属的气象台(站)发布 的灾害性天气预报、警报后, 应当及时无偿地向公众传播。 这意味着手机用户将免费接 收气象灾害预报、警报信息。

据市气象局一位工作人 员介绍,我市属气象灾害频发 地区,每年因暴雨(雪)、干旱、 大风、雷电等气象自然灾害造 成的经济损失约占全市 GDP 的 3%~5%。《条例》的颁布对 我市防御气象灾害有很大帮 助。依据《条例》内容,市气象 局将建立"乡村小喇叭"信息 系统,在灾害天气发生时,及

时向农民朋友传送预警信息, 以便及时采取应急措施。

今后,如再遇到气象灾害 天气,市气象局将及时预报灾 害天气可能影响的时间、强度 等相关信息,并以最短的时 间,绝对确保半小时之内,通 过手机短信、媒体、"乡村小喇 叭"等多种渠道发布给广大市 民。



谁的?!

6月29 日下午,新 区华山路与 淮河路交叉 口附近,一 辆卡车载着 一辆大型挖 土机停在慢 车道上,整 个慢车道被 占去了一大 半。据附近 居民讲,该 车最近经常 停靠在这 儿,给过往 行人和非机 动车辆带来 很大不便。

晨报记者 李崇 见习记者 渠稳 摄

晨报讯(记者 陈志付)7 月1日早上,一名自寻短见的 中年女子纵身跳进鹤壁万和 发电有限公司大门外的胡丰 水库之中,被正在晨练的吕志 强和张海香夫妇救上岸后,又 多次寻死,在多位好心市民与 吕志强夫妇合力劝阻下,这名 轻生女子的情绪才最终稳定

记者当日8时许赶到胡 丰水库时,参与救援的市民和 其他围观的群众尚未散去。据 现场目击者——鹤壁煤业公 司铁路运输处的葛风平等几 位市民介绍,这名轻生女子有 40 多岁,6 时 20 分左右就有 人看到她独自在水库边静坐。 约1个小时后,该女子将随身 携带的手机和钥匙放在岸上, 之后纵身跳进水库,她跳水的 地方水深达数米。正在晨练的 吕志强和张海香夫妇刚好经 过,看到有人落水,吕志强一 边大喊"救人",一边跳进水库 救人。

可是,那女子被吕志强救 起后,死活不肯上岸。吕志强 在妻子张海香的帮助下才将 轻生女子拉到岸上,她连声哭 喊:"我不想活了。"同时还拼 命扑向水库。张海香和吕志强 极力劝阻,劝阻过程中张海香 的皮肤和衣服多处被刮破。

随后,鹤煤六矿鑫鹏公司 的林庆国、八矿工人村的居民 陈伟等多位市民一起上前与 吕志强夫妇合力劝阻轻生女 子, 最终使她的情绪稳定下 来。面对众人关切的询问,这 名女子始终不肯说出自己亲 戚朋友的联系方式。吕志强只 好捡起她丢弃在岸上的手机, 查询了手机里存的电话号码 并和她的同事取得了联系。该 女子的同事随后赶到现场,把 她接了回去。

舍身救人的吕志强一直 不愿透露自己的姓名和单位, 采访结束时,记者才从其他人 那里得知,他是山城区行政服 务中心主任吕志强。

警方提醒:接到可疑短信或电话不要轻信

晨报讯(记者 邓叶染 见习记者 郭坤)今年5月份 以来,山城区连续发生多起利 用虚假短信息进行诈骗的案 件,犯罪嫌疑人利用受害人对 公安机关的信任,假冒市公安 局经济犯罪科工作人员,连续

5月29日11时,家住山 城区的史某在山城区春雷路 中段一个建行自动取款机上 取了100元钱。16时37分,

史某收到一条短信:"建行通 知,您5月28日在佳和广场 购物8500元,已确认成功,请 于今日到建行缴纳,逾期未缴 将从您账户中扣除,有疑问请 致电 0392-3855081。"收到短 信后, 史某便拨打该号码咨 询,接线员称史某用一张信用 卡消费了8500元。史某告诉 该接线员自己并未消费,接线 员便让史某同 3855527 联系, 称这个号码是市公安局的,可

以为他提供帮助。随后,史某 便拨打了3855527咨询,对方 自称是市公安局经济犯罪科 的, 问史某是否有别的银行 卡,称可以为他的资金提供保 护,并让他到建行自动取款机 上操作。史某信以为真,便找 了一个自动取款机,插入银行 卡后按对方的要求在自动取 款机上输了一个号码。输完号 码后,史某发现银行卡上的钱 被提走了,这才意识到自己上

当了。

据了解,该类案件5月份 以来在山城区多次发生,作案 时间不固定,但作案手法很相 似。犯罪嫌疑人抓住受害人迫 切想要保护银行卡不被盗用 的心理,连续作案。

对此,警方提醒市民,接 到此类短信或电话千万不要 轻信,以免造成不必要的经济 损失。广大市民也要积极提供 线索,举报犯罪嫌疑人。

我市严查涉牌涉证 违法行为 一天 查处 38 起

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 汪春)我市集中 整治涉牌涉证违法行为 已有一段时间了,截至目 前没有发生一起重大以 上交通事故。仅6月30 日一天,就查处各类交通 违法行为 521 起,其中涉 牌涉证38起。

据了解,6月30日 全市共投入警力 210 人 次,出动警车56辆次,查 处各类交通违法行为 521 起,其中涉牌涉证 38 起, 查获假牌 4 副, 假证 5本,套牌3副,行政拘 留8人,有效遏制了严重 交通违法行为的发生。

市交巡警支队组成 异地查处工作小组,在浚 县、淇县设立流动执勤 点。在重要路段出入口设 置集中查纠点11个,流 动巡逻组9个,在涉牌涉 证违法行为突出的时段, 启动 14 个监控设备,24 小时监控路面。

党员服务站行动 小区 下水道疏通

晨报讯(记者 柯其 其)"下水道不通的问题 已经拖了好几年了,现在 终于解决了。"6月30 日,鹤山区赵峰向记者夸 赞九矿街道办事处党员 服务站。

鹤山区九矿街道办 事处党员服务站对于居 民反映的问题,都会以最 快的速度解决,今年初到 目前,已为居民解决垃圾 乱倒、矛盾纠纷、下水道 不通等问题 20 余件。

赵峰家住鹤山区新 村四方园小区,该小区的 居民常为家中污水难以 排出而犯愁,该院居民大 多数都是老人,每次疏通 下水道都很困难。近日, 在党员服务站的帮助下, 四方园小区加宽了下水 道,污水问题彻底得到了 解决。

办事处工作人员说, 党员服务站最重要的就 是为党员服务社区、服务 居民搭建一个平台。

(线索提供:范宪艳)